[image: image1.png]1. Uma piscina tem forma cilindrica.
Sabendo que a profundidade é 2 m

e o diametro 6 10m, quantos littos de dgua serdo
necessarios para encher completamente a piscina?

2. Uma marca de cereais pode ser vendida em 2
tamanhos:

a) Qual a embalagem que oferece a melhor relagio
quantidade-prego?

b) Qual deveria ser o prego da embalagem maior, para a
relagdo quantidade-prego ser igual?

3. .E provavel que ja tenhas comido uma bolacha com um
furo circular, como a representada a seguir:

a) Que quantidade de massa é poupada numa bolacha
como a da figura?
b) Qual a razéo entre a quantidade poupada e a total sem

4

o furo?
) Se as dimensdes fossem 4 e 8, necessitavas de repetir
os célculos? Justifica.

4. Qual o volume da estufa representada pela figura seguinte?
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